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Vraag Antwoord Scores
Opgave 8 — De Waal

29 maximumscore 3
Uit de redenering moet blijken dat

» door de aanleg van kribben het rivierbed smaller wordt 1

e waardoor de rivier sneller stroomt / de stroomdraad meer centraal in de
bedding blijft 1

e waardoor de vaargeul op diepte blijft 1

30 maximumscore 1
bescherming van de rivieroever tegen erosie

31 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
¢ Haaften, liggend in een binnenbocht, bij hoge waterstanden een

obstakel vormt voor de rivier (oorzaak) 1
« waardoor het water alleen via de brede uiterwaarden langs de
buitenbocht kan wegstromen (gevolg) 1

- www.havovwo.nl www.examen-cd.nl =





